






◆ Оборот с глаголом être 
◆ c'est (ce sont — множественное число) 

эквивалентен русскому 'это'. 

◆!Обычно после оборота употребляется 
неопределенный артикль (un, une, des):

Пример:
◆ c'est une jupe — это юбка

◆ c'est un chapeau — это шляпа

◆ ce sont des crayons — это карандаши



Если же существительное определяется другим 
существительным (часто с предлогом de), то 

употребляется определенный артикль.

◆ Пример:
◆ c'est la voix de ton amie — это голос твоей подруги 

◆ c'est le chapeau de Michel — это шляпа Мишеля 

◆ ce sont les amis de mon oncle — это друзья моего дяди


